

挽救新冠病人生命，成本是多少？ 全国人大代表陈静瑜算了笔账



陈静瑜：肺脏之言
面对面

事件概述

全国人大代表、无锡市人民医院副院长陈静瑜，是国内顶尖的肺移植专家，在业内被称作“中国肺移植第一人”。过去几个月，陈静瑜和团队在无锡与武汉两地完成了4台新冠肺炎危重症患者的肺移植手术，为患者打开了又一道生命的“希望之门”。一个患者，从做肺移植手术到ECMO脱机，要花多少费用？陈静瑜算了笔账：一个普通的肺移植手术，费用大概六七十万元。而在负压手术间，一个医生一整套防护设备大概要6000元左右，更多的费用在于，一个肺移植病人需要20个护士7、8个医生轮流，单独为其服务。他说，“全力以赴不计成本救助病人，我看到了。”(来源：央视)

网友评论

- @少春：创造生命的奇迹！
- @Turbo 煲：医者仁心，本着对生命的尊重与热爱。向医务工作者们致敬！
- @迷人达阿：不惜一切代价挽救人民群众的生命。
- @浮生若梦：：国家不会放弃任何一个人。
- @老陳I长乐未央：生命本无价，医者皆仁心。
- @影：以人为本，生命至上。不计成本的背后不就是体现出了这些吗？
- @鸿蒙书院：平时并不觉得，这次疫情才突然醒悟，一个强大、富有的祖国多么幸福，多么重要。
- @1朵莲儿：新冠不可怕，可怕的是没有一个以人为本的国家。
- @wuli 爱豆NZ：国家值得我们一辈子的爱！
- @2WinnerSunny：一个国家对生命的态度，是最有说服力的文明标尺。

挽救生命，中国不计成本。疫情突袭，习近平总书记从一开始就强调要“始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”，要求“把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓”。举全国之力，虽然成本巨大，但不放弃任何一个生命，有一线希望就付出百分之百的努力，这是专业团队和国家给予的安全感。所以，全民抗疫我们做到了！



女子“花式健身”致八级伤残 状告物业索赔33万元被驳回

事件概述

如今，随着全民健身意识的不断提升，越来越多的人重视运动锻炼。但是不适当的健身方式，可能会对自己的身体造成伤害。近日，衢州江山吴女士将小区内的花樽当作健身器材“花式健身”，未料花樽突然与基座脱离并掉落，几十公斤重的花樽直接砸

中吴女士的右手，导致其右手多处骨折，被评定为伤残等级八级。事后她将物业告上法院，要求赔偿33万余元。法院审理查明，吴女士受伤的直接原因是由她自身行为造成，驳回原告的全部诉讼请求。

(来源：都市快报)

网友评论

- @缓缓师兄：花樽：她扒拉我……
- @Mr.Robot：谁还不是个熊孩子？
- @孤独剑：这次我站物业。
- @潘小菲：破坏公共设施可以让她赔钱么？
- @瓜总：都是习武之人，有一些磕磕碰碰是难免的啊，怎么能怪兵器不趁手呢？
- @旭：假如跑步跑进西湖，是不是要求给西湖加个盖子？

小编说两句

什么叫“搬起石头砸自己的脚”？这大概就是写照了。成年人应该是明白的，花樽是一种景观设施，不是用来健身的器械，借助花樽进行锻炼这行为就不应该。不过，恐怕通

过这件事，小区物业得要尽快对小区的公共设施全面安全检查了，对潜在的安全隐患进行整改。毕竟，不排除会有不懂事的孩子攀爬，未雨绸缪、防患于未然是需要做到的。



启动建设文科实验室 文科生不再受鄙视？

事件概述

高校文科实验室，远远不能与理工科实验室相比。不过日前发布的《教育部社会科学司2020年工作要点》提出，将启动高校文科实验室建设。其一，重点支持建设一批文科实验室，促进研究方法创新和学科交叉融合。其二，修订《教育部人文社科重点研究基地管理办法》，开

展重点研究基地综合评估，开放竞争、动态调整。启动高校文科实验室建设、名校强基计划文史哲基础学科占一半、数十所理工科名校发力新文科建设……近年来，高校学科调整中最显著的现象之一，就是文科的更新。

(来源：中国新闻周刊)

网友评论

- @吃薯条不沾番茄酱：文科实验室不应该就是这整个社会吗？
- @zpj：这种观念应该不是大学的文理科来解决吧，这应该是要从小学的义务教育就去改变吧，说实话文科类的实验室，我也确实不知道需要干什么。
- @李笑叢：理科改变外部世界，文科改变人的灵魂。
- @大宇：例如行为学实验室？
- @Charlie Qi：我在大学读社

会工作，社工实验室就是一间普通教室，有待建设！
@不居易：即便如此也不是传统文科，都是交互的一些专业，此实验也非彼实验，总之百花齐放是好，但偏见会一直存在。
@学友：文科生有被歧视？
@Liberal：歧视不歧视，关键看就业。
@辣两只羊：期待未来对人文学科的重视。

小编说两句

文科生不需要实践，这是教育的偏见。所谓“听一遍不如看一遍，看一遍不如做一遍”，在知识学习中，除了纯文科如文史哲、纯理科如数学等课程外，其实很多课程的学习都需要实

验室。应用性文科课程照本宣科是不行的，应该有实验室。但是，重理轻文的倾向是否能得到改观与扭转，恐怕不是简单地说一句要大力发展文科就能解决的，需要措施，也需要时间。

第六届万人万步行暨“孝仁堂杯”健康云行·福进万家 报名有礼啦!

无锡心脑血管健康万人万步行系列活动是由无锡日报报业集团主办、江苏孝仁堂生物科技、无锡日报报业集团健康融媒中心承办，清华诚志心健康云健康、无锡市康复医院等共同推动开展的大型公益活动。自2017年12月启动以来，已

成功举办五届，每一届都有丰富的内容，运动专家赵之心、矫玮，心内专家胡大一、刘玄重、岳红文等参与并指导。截至目前，受益群众累计已超过了十万人次。2019年，在第五届无锡心脑血管健康万人万步行的基础上，增添了健康老人万人风采大型公益活动，提倡老人在关注身体健康的同时，注重身心健康共同发展。

第六届万人万步行暨“孝仁堂杯”健康云行·福进万家系列活动分为“爱心福”“文娱福”“爱国福”“健康福”“爱家福”等五大板块开展主题活动。

“五福”临门 报名有礼 报名热线：0510-82835969

- 爱心福**：捐赠爱心物资、免费体检一次、公益礼包一份
- 文娱福**：6月见阿福、看文艺表演、与主持团见面、有与大阿福同游渔岛的机会
- 爱国福**：7月爱国红歌联唱、观红色电影、书画作品展览
- 健康福**：7月强身防疾病、太极拳、太极拳、名医问诊
- 爱家福**：征集“仁孝之家”“最美孝媳妇”、家风故事宣讲

大礼包介绍：

感谢本次系列活动的承办单位——江苏孝仁堂为参与此次活动的市民提供的富硒大礼包：
1、体检项目：血脂四项体检、骨骼(骨密度、脊柱)健康体检、24小时远程动态心电图筛查、血硒体检等；
2、体验装产品：正大富硒鸡蛋一份(15只装)/生命源水一桶(4.5升)/富硒大米一袋(5斤装)/富硒石榴酒一瓶(128元)/富硒鸡蛋一箱(30只装)/各类绿色有机瓜果蔬菜等。
友情提醒：过往已领取孝仁堂富硒物资者，不再受理。

报名、领取事项：
领取人群：55周岁以上本地居民
领取时间：周一至周日 8:00-17:00

无锡市区：0510-82835969
领取地址：梁溪区中山路686号孝仁堂
无锡滨湖区：13912482520
领取地址：滨湖区胡埭镇振胡路115-101孝仁堂胡埭店
宜兴：0510-87788500
领取地址：宜兴市洑滨南路76号孝仁堂
江阴：0510-86899699
领取地址：江阴澄江街道朝阳路102号四楼



礼包解释权归孝仁堂所有